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FORMATAÇÃO PARA O RESUMO

TÍTULO:
Times New Roman, tamanho 12, caixa alta. Nomes científicos em caixa baixa. O título não deve ultrapassar 18 palavras. O título deve expressar exatamente o conteúdo do resumo. Resumos em português ou espanhol deverão ter o título vertido para a língua inglesa em uma nova linha (caixa alta, itálico, Times New Roman, tamanho 12, logo abaixo do título em português ou espanhol).

AUTORES:
Nomes em extenso de todos os autores posicionados duas linhas abaixo do título. Times New Roman 10, caixa alta, separados por vírgula, com número indicativo da respectiva filiação em sobrescrito e na ordem da autoria. Se autor único, ou todos forem provenientes da mesma instituição, não é necessário numerar.

FILIAÇÃO DO(S) AUTOR(ES):
Em uma linha abaixo dos autores, incluir endereço institucional dos autores contendo instituto, departamento e/ou laboratório, instituição, município, sigla da unidade da federação (se no Brasil), país (exceto Brasil), separados por vírgulas. Times New Roman 10, caixa baixa. Cada filiação precedida da numeração em sobrescrito indicativa do autor, seguindo a ordem de tal numeração e separadas uma das outras por ponto. Se autor único, ou todos forem provenientes da mesma instituição, não é necessário numerar.
E-MAIL DO(S) AUTOR(ES):
Em uma nova linha. Times New Roman 10, caixa baixa e em itálico, separados por vírgula e seguindo a ordem de autoria.
TEXTO:
Iniciado duas linhas abaixo dos e-mails. O texto deve ter no máximo 500 palavras, justificado e com espaçamento simples, escrito em Times New Roman 12. Não inserir referências bibliográficas, figuras ou tabelas. A última linha deve conter, quando aplicável, as siglas dos órgãos apoiadores na produção da pesquisa ou na concessão de bolsas, inseridas entre colchetes após o último ponto final do texto. O resumo na versão enviada para avaliação da Comissão Científica deve ser apresentado como parágrafo único. Os autores deverão obedecer a uma escrita clara e objetiva, iniciada por uma visão geral do tema tratado, objetivos do estudo, métodos utilizados e resultados obtidos. Gêneros e espécies deverão ser grafados em itálico, invariavelmente. Não incluir referências bibliográficas no corpo do texto.
Modelo de resumo formatado segundo as normas supramencionadas
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Na bruma leve das paixões que vêm de dentro. Tu vens chegando pra brincar no meu quintal. No teu cavalo peito nu, cabelo ao vento. E o sol quarando nossas roupas no varal. Tu vens, tu vens eu já escuto os teus sinais. Tu vens, tu vens, eu já escuto os teus sinais. A voz do anjo sussurrou no meu ouvido. Eu não duvido já escuto os teus sinais. Que tu virias numa manhã de domingo. Eu te anuncio nos sinos das catedrais. Tu vens, tu vens, eu já escuto os teus sinais. Tu vens, tu vens, eu já escuto os teus sinais (Ah ah ah ah ah ah; Ah ah ah ah ah ah; Ah ah ah ah ah ah; Ah ah ah ah ah ah). Na bruma leve das paixões que vêm de dentro. Tu vens chegando pra brincar no meu quintal. No teu cavalo peito nu, cabelo ao vento. E o sol quarando nossas roupas no varal. Tu vens, tu vens eu já escuto os teus sinais. Tu vens, tu vens, eu já escuto os teus sinais. A voz do anjo sussurrou no meu ouvido. Eu não duvido já escuto os teus sinais. Que tu virias numa manhã de domingo. Eu te anuncio nos sinos das catedrais. Tu vens, tu vens, eu já escuto os teus sinais. Tu vens, tu vens, eu já escuto os teus sinais (Ah ah ah ah ah ah; Ah ah ah ah ah ah; Ah ah ah ah ah ah; Ah ah ah ah ah ah). Na bruma leve das paixões que vêm de dentro. Tu vens chegando pra brincar no meu quintal. No teu cavalo peito nu, cabelo ao vento. E o sol quarando nossas roupas no varal. Tu vens, tu vens eu já escuto os teus sinais. Tu vens, tu vens, eu já escuto os teus sinais. A voz do anjo sussurrou no meu ouvido. Eu não duvido já escuto os teus sinais. Que tu virias numa manhã de domingo. Eu te anuncio nos sinos das catedrais. Tu vens, tu vens, eu já escuto os teus sinais. [FUND 5701453/2019-2].
